



2025 年 2 月 28 日

艾芬豪矿业就股价波动发表评论

南非约翰内斯堡 — 艾芬豪矿业 (TSX: IVN; OTCQX: IVPAF) 执行联席董事长罗伯特·弗里兰德 (Robert Friedland)、联席董事长郝维宝 (Weibao Hao) 与总裁兼首席执行官玛娜·克洛特 (Marna Cloete) 今天宣布，除了常规市场波动外，公司并不知悉存在任何可能导致公司股价近期下跌的重大事件 (Material Events)。

公司位于刚果民主共和国 (以下简称“刚果(金)”) 的卡莫阿 - 卡库拉 (Kamoa-Kakula) 铜矿和基普什 (Kipushi) 锌矿的运营以及西部前沿 (Western Forelands) 的勘查工作均照常进行，并于 2025 年 2 月 19 日 公布的 **2024** 年度和第四季度财报新闻稿中披露了运营进展概要。艾芬豪 **2024** 年度财报及运营最新进展的管理层网络广播录音及相关演示材料：<https://meetings.400.lumiconnect.com/r/participant/live-meeting/400-631-436-236>

艾芬豪的项目运营并没有受到刚果(金)东北部近期发生的冲突所影响。受影响的地区北基伍省和南基伍省，距离刚果(金)南部铜矿带科卢韦齐市约 **1,500** 公里。公司希望刚果(金)以和平的方式早日解决分歧。中国、联合国、欧盟、美国、英国、东非共同体 (EAC)、南部非洲发展共同体 (SADC) 以及刚果(金)主教团已就冲突事件展开斡旋，并呼吁立即停火。我们了解到并赞赏这些国际干预增强了外交干预，带来了希望，朝着和平解决的方向取得进展。

关于艾芬豪矿业

艾芬豪矿业是一家加拿大的矿业公司，正在推进旗下位于南部非洲的三大旗舰项目：位于刚果(金)的卡莫阿-卡库拉铜矿山、同样位于刚果(金)的基普什超高品质锌-铜-镍-银矿多金属矿山；以及位于南非的普拉特瑞夫 (Platreef) 顶级钯-镍-铂-铑-铜-金矿的建设项目。

同时，艾芬豪矿业正在勘查前景可观的西部前沿探矿权内寻找新的铜矿资源。西部前沿探矿权由艾芬豪矿业持有 **60-100%** 权益，面积是毗邻的卡莫阿-卡库拉铜矿的 **5** 倍。艾芬豪正寻找新的沉积铜矿资源，并计划扩大和圈定公司下一大型开发项目 **Makoko, Kiala 及 Kitoko** 高品位铜矿资源范围。

请即关注罗伯特·弗里兰德 ([@robert_ivanhoe](#)) 和艾芬豪矿业 ([@IvanhoeMines](#)) 的 X 帐号。

联系方式

投资者

温哥华：马修·基维尔 (Matthew Keevil), 电话 : +1.604.558.1034

伦敦：托米·霍顿 (Tommy Horton), 电话 : +44 7866 913 207

媒体

坦尼娅·托德 (Tanya Todd), 电话 : +1.604.331.9834